
 

  

  

 
egj40−7n

egj40−1a

−4 −3 −2 −1   0   1   2   3   4
−3

−2

−1

  0

  1

  2

  3

xr = log[L/Lu]

L u0 L u L u1

Fab(xr )=unbunte Rezeptorerregung
Fab(xr )=bβexr /a − e−xr /a

exr /a + e−xr /a = b β tanh[ xr /a] a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

WN

mFru3i=0.98  mFru4i=0.98  
as=1.0  bs=1.0  bsdas=1.0  
mR+=0.49  mG−=0.49  mY+=0.98  

Bereich Büro−
Leuchtdichte

N W

egj40−2a

−4 −3 −2 −1   0   1   2   3   4
−3

−2

−1

  0

  1

  2

  3

xr = log[L/Lu]

L u0 L u L u1

Fab(xr )=unbunte Rezeptorerregung & modifiziert
Fab(xr )=bβexr /a − e−xr /a

exr /a + e−xr /a = b β tanh[ xr /a] a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

WN

mFru3i=1.47  mFru4i=1.47  
as=0.66  bs=1.0  bsdas=1.51  
mR+=0.73  mG−=0.73  mY+=1.47  

Bereich Büro−
Leuchtdichte

N W

egj40−3a
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−1
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  1

  2

  3

xr = log[L/Lu]

L u0 L u L u1

Fab(xr )=unbunte Rezeptorerregung & modifiziert
Fab(xr )=bβexr /a − e−xr /a

exr /a + e−xr /a = b β tanh[ xr /a] a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

WN

mFru3i=1.39  mFru4i=1.39  
as=0.7  bs=1.0  bsdas=1.42  
mR+=0.69  mG−=0.69  mY+=1.39  

Bereich Büro−
Leuchtdichte

N W

egj40−4a
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  2

  3

xr = log[L/Lu]

L u0 L u L u1

Fab(xr )=unbunte Rezeptorerregung & modifiziert
Fab(xr )=bβexr /a − e−xr /a

exr /a + e−xr /a = b β tanh[ xr /a] a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

WN

mFru3i=1.3  mFru4i=1.3  
as=0.75  bs=1.0  bsdas=1.33  
mR+=0.65  mG−=0.65  mY+=1.3  

Bereich Büro−
Leuchtdichte

N W

egj40−5a
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  2

  3

xr = log[L/Lu]

L u0 L u L u1

Fab(xr )=unbunte Rezeptorerregung & modifiziert
Fab(xr )=bβexr /a − e−xr /a

exr /a + e−xr /a = b β tanh[ xr /a] a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

WN

mFru3i=0.74  mFru4i=0.74  
as=1.33  bs=1.0  bsdas=0.75  
mR+=0.37  mG−=0.37  mY+=0.74  

Bereich Büro−
Leuchtdichte

N W

egj40−6a

−4 −3 −2 −1   0   1   2   3   4
−3

−2

−1

  0

  1

  2

  3

xr = log[L/Lu]

L u0 L u L u1

Fab(xr )=unbunte Rezeptorerregung & modifiziert
Fab(xr )=bβexr /a − e−xr /a

exr /a + e−xr /a = b β tanh[ xr /a] a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

WN

mFru3i=0.7  mFru4i=0.7  
as=1.41  bs=1.0  bsdas=0.7  
mR+=0.35  mG−=0.35  mY+=0.7  

Bereich Büro−
Leuchtdichte

N W

egj40−7a
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  2

  3

xr = log[L/Lu]

L u0 L u L u1

Fab(xr )=unbunte Rezeptorerregung & modifiziert
Fab(xr )=bβexr /a − e−xr /a

exr /a + e−xr /a = b β tanh[ xr /a] a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

WN

mFru3i=0.66  mFru4i=0.66  
as=1.5  bs=1.0  bsdas=0.66  
mR+=0.33  mG−=0.33  mY+=0.66  

Bereich Büro−
Leuchtdichte

N W

egj40−8a
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  3

xr = log[L/Lu]

L u0 L u L u1

Fab(xr )=unbunte Rezeptorerregung & modifiziert
Fab(xr )=bβexr /a − e−xr /a

exr /a + e−xr /a = b β tanh[ xr /a] a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

WN

mFru3i=1.97  mFru4i=1.97  
as=1.0  bs=2.0  bsdas=2.0  
mR+=0.98  mG−=0.98  mY+=1.97  

Bereich Büro−
Leuchtdichte

N W

 

 

  

  

  

 
egj41−7n

egj41−1a
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  3

xr = log[L/Lu]

L u0 L u L u1

Fab(xr )=unbunte Rezeptorerregung
Fab(xr )=bβexr /a − e−xr /a

exr /a + e−xr /a = b β tanh[ xr /a] a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

WN

mFru1i=1.48  mFru2i=1.48  
as=1.0  bs=1.0  bsdas=1.0  
mR+=0.49  mG−=0.49  mY+=0.98  

Bereich Büro−
Leuchtdichte

N W

egj41−2a
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  3

xr = log[L/Lu]

L u0 L u L u1

Fab(xr )=unbunte Rezeptorerregung & modifiziert
Fab(xr )=bβexr /a − e−xr /a

exr /a + e−xr /a = b β tanh[ xr /a] a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

WN

mFru1i=2.2  mFru2i=2.2  
as=0.66  bs=1.0  bsdas=1.51  
mR+=0.73  mG−=0.73  mY+=1.47  

Bereich Büro−
Leuchtdichte

N W

egj41−3a
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  3

xr = log[L/Lu]

L u0 L u L u1

Fab(xr )=unbunte Rezeptorerregung & modifiziert
Fab(xr )=bβexr /a − e−xr /a

exr /a + e−xr /a = b β tanh[ xr /a] a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

WN

mFru1i=2.08  mFru2i=2.08  
as=0.7  bs=1.0  bsdas=1.42  
mR+=0.69  mG−=0.69  mY+=1.39  

Bereich Büro−
Leuchtdichte

N W

egj41−4a
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  3

xr = log[L/Lu]

L u0 L u L u1

Fab(xr )=unbunte Rezeptorerregung & modifiziert
Fab(xr )=bβexr /a − e−xr /a

exr /a + e−xr /a = b β tanh[ xr /a] a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

WN

mFru1i=1.95  mFru2i=1.95  
as=0.75  bs=1.0  bsdas=1.33  
mR+=0.65  mG−=0.65  mY+=1.3  

Bereich Büro−
Leuchtdichte

N W

egj41−5a

−4 −3 −2 −1   0   1   2   3   4
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  2

  3

xr = log[L/Lu]

L u0 L u L u1

Fab(xr )=unbunte Rezeptorerregung & modifiziert
Fab(xr )=bβexr /a − e−xr /a

exr /a + e−xr /a = b β tanh[ xr /a] a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

WN

mFru1i=1.11  mFru2i=1.11  
as=1.33  bs=1.0  bsdas=0.75  
mR+=0.37  mG−=0.37  mY+=0.74  

Bereich Büro−
Leuchtdichte

N W

egj41−6a
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  3

xr = log[L/Lu]

L u0 L u L u1

Fab(xr )=unbunte Rezeptorerregung & modifiziert
Fab(xr )=bβexr /a − e−xr /a

exr /a + e−xr /a = b β tanh[ xr /a] a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

WN

mFru1i=1.05  mFru2i=1.05  
as=1.41  bs=1.0  bsdas=0.7  
mR+=0.35  mG−=0.35  mY+=0.7  

Bereich Büro−
Leuchtdichte

N W

egj41−7a

−4 −3 −2 −1   0   1   2   3   4
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−2

−1

  0

  1

  2

  3

xr = log[L/Lu]

L u0 L u L u1

Fab(xr )=unbunte Rezeptorerregung & modifiziert
Fab(xr )=bβexr /a − e−xr /a

exr /a + e−xr /a = b β tanh[ xr /a] a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

WN

mFru1i=0.99  mFru2i=0.99  
as=1.5  bs=1.0  bsdas=0.66  
mR+=0.33  mG−=0.33  mY+=0.66  

Bereich Büro−
Leuchtdichte

N W

egj41−8a
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  1

  2

  3

xr = log[L/Lu]

L u0 L u L u1

Fab(xr )=unbunte Rezeptorerregung & modifiziert
Fab(xr )=bβexr /a − e−xr /a

exr /a + e−xr /a = b β tanh[ xr /a] a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

WN

mFru1i=2.96  mFru2i=2.96  
as=1.0  bs=2.0  bsdas=2.0  
mR+=0.98  mG−=0.98  mY+=1.97  

Bereich Büro−
Leuchtdichte

N W
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TUB-Prüfvorlage egj4; TUBJND−Modell für Erregungsfunktionen Fab(xr) und Ableitung F’ab(xr)
Rezeptorerregung Y+ und Amplitudenmodulationen Y+ & R+’/G−’ (links), Y+ & R+/G− (rechts)

http://farbe.li.tu-berlin.de/egj4/egj4l0n1.txt /.ps; nur Vektorgrafik VG; Start-Ausgabe
Siehe separate Bilder dieser Seite: http://farbe.li.tu-berlin.de/egj4/egj4.htm

S
iehe ähnliche D

ateien der ganzen S
erie: 
http://farbe.li.tu-berlin.de/egjs.htm

T
echnische Inform

ation: 
http://farbe.li.tu-berlin.de oder http://color.li.tu-berlin.de

T
U

B
-R

egistrierung: 20230701-egj4/egj4l0n1.txt /.ps
T

U
B

-M
aterial: C

ode=
rha4ta

 A
nw

endung für B
eurteilung und M

essung von D
isplay- oder D

ruck-A
usgabe


